
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

 TITEL, EČKA, ZRENJANIN 
            KUPALIŠTE PESKARA  
PROGRAM PUTOVANJA:                                                                    SRBIJA 
                                                                    JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (220 km)  
Sastanak putnika u centru Beograda u 8h. Polazak u 8.30h. Voznja zrenjaninskim putem prema Titelu, gradicu na jugo -istoku Bačke, u kome se 
može osetiti duh starih vremena. Ovde je rođena i  Milevu Marić Ajnštajn. Lagana setnja do  Titelskog  brega i kraće zadržavanje za uživanje u 
panoramskom razgledanju okoline. Titelski breg zapravo predstavlja plato sa najvećim brojem slojeva fosilne zemlje i lesnih horizonata u našoj 
zemlji.i predstavlja najinteresantniju lesnu zaravan u Srednjoj Evropi. Na Titelskom bregu se nalazi vidikovac Kalvarija, sa koga se vidi dobar 
deo Vojvodine: Banat, Srem, ušće Begeja u Tisu. Slobodno vreme za setnju pored  reke  ili fakultativno ukrcavanje na brod i jednočasovna vožnja 
Tisom, uzvodno do ućča Begeja.  Nastavak puta ka kaštelu Ečka . Pustaru Ečku je na licitaciji komorskih dobara kupio Luka Lazar 1781. godine. 
Na pustari je osnovao naselje i izgradio crkvu za podanike na imanju. Dvorac je početkom XIX veka u tzv. engleskom stilu izgradio Lukin sin 
Agošton Lazar. Imanje i dvorac je 1870. godine otkupio grof Feliks Ornonkur, a nakon toga je dvorac dograđen i izmenjen 1898-99. godine. 
Današnji izgled zgrada dobija kada je porodica Ornonkur bila u najvećem usponu i sa novim prezimenom De La Fontagne et d Harnoncur et 
Univerzagt i Palavicani. Danas je to hotel sa sa 4*.  Obilazak  dvorca i  vrta. Put nas dalje vodi do bisera banatske ravnice, grada Zrenjanin.             
U Zrenjaninu žive predstavnici 20 nacionalnih manjina što govori izuzetno bogatoj multijezičnoj i multikulturalnoj sredini Zrenjanina. Kroz 
Zrenjanin protiče reka Begej a u gradu postoji čak deset mostova preko Begeja. Prošetaćemo glavnom ulicom ka centralnom gradskom trgu. U 
okviru starog jezgra Zrenjanina, nalazi se Palata pravde (zgrada suda i zatvora), Na centralnom Trgu nalazi se Gradska kuća, nekadašnji 
Županijski dvor, pravi arhitektonski biser. Centralnim gradskim trgom dominira spomenik kralju Petru. Slobodno vreme za ručak.  Odlazak na 

kupaliste Peskara. Peskara je nastala  na delu jednog od tri jezera formirana nakon dugogodišnje eksploatacije peska, a zbog 
prirodno čiste vode i atraktivne lokacije, dugi niz godina građani ga koriste za kupanje i rekreaciju. Polazak za Beograd u kasnim 
popodnevnim časovima. Dolazak na mesto polaska u večernjim časovima. Kraj programa. 
CENA IZLETA UKLJUČUJE:  
-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 
-usluge predstavnika agencije ( turistički pratilac, vodič) 
-troškove organizacacije i vođenje puta 
CENA IZLETA NE UKLJUČUJE-PRIJAVA U TRAVEL KLUBU- CENE SU PODLOŽNE PROMENI !  
- jednocasovna  vožnja Tisom  700 din.  
-ulaznica za kastel Ecku 200 rsd 
- organizovani rucak u Zrenjaninu 800 din 
-troškovi koji nisu navedeni u programu 
POPUSTI I DOPLATE:  
Deca do 5-12 godina – plaćaju 1000 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 
Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 

USLOVI OTKAZIVANJA: 

 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU MEDICINSKU 
DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 

 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 

 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 

 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 
NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba..  

                                               PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 
    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  

                      UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                           ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  
 

 


